

Від аналізу території до вибору типу стратегії розвитку громади

Кожен Стратегічний План Розвитку громади потребує детального аналізу її території, сукупних чинників, які впливають на демографічний стан, можливості для розвитку економіки, створення нових робочих місць та ін.

В результаті проведення соціально-економічного аналізу території Барської громади, опитувань думки громадськості і бізнесу, а також першої зустрічі членів Робочої Групи із написання Стратегічного Плану Розвитку сформовано ключові фактори «Сильних» та «Слабких» сторін громади, «Можливостей» та «Ризиків», взаємозв'язки між якими через матрицю SWOT/TOWS дозволяють визначити, як ці виявлені комбінації факторів впливають на вибір тої чи іншої стратегії розвитку Барської громади.

Сформульовні таким чином порівняльні переваги, виклики і ризики, а також результати соціально-економічного аналізу дозволяють обрати тип цієї стратегії – наступальна, динамічна (конкурентна), консервативна чи оборонна або їх змішаний тип.

Фактори SWOT-аналізу Барської громади:

Сильні сторони	Слабкі сторони
<ol style="list-style-type: none">Зручне географічне розташування неподалік кордону з ЄС, обласного центру (Вінниці) і міжнародної траси Е-50.Багата історико-архітектурна і духовна спадщина, сприятлива для розвитку туризму.Наявність великих промислових об'єктів.Можливості для розвитку садівництва і переробки с/г продукції.Наявність об'єктів, готових для залучення інвестицій.Наявність резервів робочої сили.Наявність об'єктів для рекреації і занять спортом.Національно-культурне різноманіття, традиції народних промыслів.Партнерські зв'язки із закордонними містами – побратимами.Корисні копалини на території громади – мінеральна вода, суглинок, вапняк.Активна і гостинна громадськість.	<ol style="list-style-type: none">Високий рівень безробіття.Низький об'єм внутрішніх та зовнішніх (іноземних) інвестицій.Погана якість доріг.Низька середня зарплата у порівнянні з середньою по Україні.Скорочення кількості населення, виїзд молоді за кордон і до великих міст України.Відсутність інтернету у сільській місцевості.Мала кількість зон для дитячого відпочинку.Занедбаність історичних пам'яток.Нерозвинений муніципальний транспорт.Занепад галузі сільського господарства.Занедбані водойми.
Можливості	Загрози
<ol style="list-style-type: none">Економічне зростання в державі, підтримка регіонального розвитку і МСБ.Участь у проєктах МТД, у т.ч. із розвитку туризму.Підвищення попиту на продукцію галузі рільництва і тваринництва на світовому ринку, екопродукцію.Утримання євро інтеграційного курсу, підвищення заінтересованості зовнішніх інвесторів, завершення розпочатих інвестиційних проєктів.Збільшення квот на вивіз с/г продукції до ЄС.Програми доступного житла та ін. в рамках підтримки молодих сімей.Включення історичного Бару та Антонівки в загальноукраїнські і європейські туристичні маршрути.Зростання популярності «зеленого», історичного та релігійного туризму.	<ol style="list-style-type: none">Продовження військового конфлікту на Сході.Зменшення державної підтримки для закладів освіти і медицини.Корупція.Прискорення зміни клімату, екологічні катастрофи.Скорочення фінансування регіонального розвитку з державних ресурсів і коштів МТД.Згорання реформ.Збільшення податкового тиску на бізнес.

